

## АДМИНИСТРАЦИЯ ЗАТО ЗВЁЗДНЫЙ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30.03.2021

№ 347

Об утверждении Плана мероприятий (дорожной карты) по реализации Стратегии развития малого и среднего предпринимательства в ЗАТО Звёздный на период до 2030 года и признании утратившими силу отдельных постановлений администрации ЗАТО Звёздный

Во исполнение пункта 6 распоряжения Правительства Пермского края от 16.12.2020 № 330-рп «Об утверждении Стратегии развития малого и среднего предпринимательства в Пермском крае на период до 2030 года и плана мероприятий («дорожной карты») по реализации Стратегии развития малого и среднего предпринимательства в Пермском крае на период до 2030 года», в целях создания благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства в ЗАТО Звёздный администрация ЗАТО Звёздный постановляет:

- 1. Утвердить прилагаемый План мероприятий (дорожную карту) по реализации Стратегии развития малого и среднего предпринимательства в ЗАТО Звёздный на период до 2030 года (далее Дорожная карта).
- 2. Определить отдел по развитию территории администрации ЗАТО Звёздный ответственным за координацию деятельности по реализации мероприятий Дорожной карты структурными подразделениями администрации ЗАТО Звёздный.
- 3. Структурным подразделениям администрации ЗАТО Звёздный, ответственным за реализацию мероприятий Дорожной карты, ежегодно, в срок до 01 марта года, следующего за отчётным, представлять в отдел по развитию территории администрации ЗАТО Звёздный информацию о ходе и результатах реализации соответствующих мероприятий Дорожной карты.
  - 4. Отделу по развитию территории администрации ЗАТО Звёздный: до 1 апреля года, следующего за отчётным:

представлять главе ЗАТО Звёздный – главе администрации ЗАТО Звёздный сводный доклад о ходе и результатах реализации мероприятий Дорожной карты;

размещать сводный доклад о ходе и результатах реализации мероприятий Дорожной карты на официальном сайте органов местного самоуправления ЗАТО Звёздный в информационно-телекоммуникационной сети Интернет;

до 1 июня года, следующего за отчётным, представлять сводный доклад о ходе и результатах реализации мероприятий Дорожной карты на заседаниях Совета предпринимателей ЗАТО Звёздный.

5. Признать утратившими силу постановления администрации ЗАТО Звёздный:

от 13.04.2017 № 445 «Об утверждении Плана мероприятий («дорожной карты») по реализации Стратегии развития малого и среднего предпринимательства до 2030 года в ЗАТО Звёздный Пермского края»;

от 02.09.2019 № 749 «Об утверждении Плана мероприятий («дорожной карты») по реализации Стратегии развития малого и среднего предпринимательства до 2030 года на территории ЗАТО Звёздный».

- 6. Опубликовать настоящее постановление установленным порядком в информационном бюллетене ЗАТО Звёздный «Вестник Звёздного».
  - 7. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.
- 8. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации ЗАТО Звёздный по развитию территории, руководителя отдела по развитию территории.

Глава ЗАТО Звёздный ЗАТО Звёздный глава администрации ЗАТО Звёздный

А.М. Швецов